

帝王贺岁，展现中华盛世的巅峰之作

国际法定面值，全球可流通货币 首套“中国十二帝王生肖纪念币”贺岁发行

- ◆ 国际法定面值，全球可流通货币，对历代盛世帝王完美诠释展现当今中华崛起，华夏文明再次震惊全球！
- ◆ 首次将中国帝王与传世生肖名画极致融合，双重价值，贺岁史巅峰之作！
- ◆ 世界首套十二大中国帝王流通纪念币，皇室收藏！
- ◆ 999 纯黄金镜面，顶级铸造！



中国十二大千古帝王与国宝级生肖名画合二为一，枚枚法定面值，国际可流通货币，充分体现了世界对中国崛起致敬，中华盛世震惊全球。必将成就收藏史“万币来朝”的财富大典！

首次将中国十二大千古帝王融入国际流通货币之中，千年华夏，泱泱大国！国际法定面值完美诠释了世界对中国崛起的致敬，中华盛世必将再次震惊全球！金币收藏从法定面值才是硬道理。十二帝王生肖纪念币是我国文化在国际造币史上首次呈现，dollar(美元)是国际法定货币，也是世界上最重要货币之一，各国经济发展均以美元为比照。以国际货币展现中华文明的历代盛世，体现了世界对中国的崛起至高敬意，以国际货币展现中国古代盛世帝王更是说明了中国当今的政治、文化、经济的空前发展，引领世界的潮流，世界同庆！帝王生肖币每一枚均为国际法定货币！中华盛世必将再次震惊全球，



原博物院文献馆馆长刘庆御激动的说：“中国帝王生肖纪念币”是我国首次公开发行集结十二大千古帝王的传世之作，是横跨千年历史之作，具有划时代意义！十二大帝王功勋卓越，开创了我国古代的伟大盛世，这套纪念币是我国最高规格的皇家纪念币，其投资、收藏价值无可比拟！升值空间将远超任何品类纪念币！

史无前例的盛世帝王，千年传承的生肖名画，价值保障的国际货币， 三大必要元素奠定了升值的铁律，将来升值潜力巨大！

一枚“成吉思汗币”价值 5 万元，升值 20 倍，一枚“武则天币”1 万元，升值 100 多倍，不断刷新的帝王币，价值无法估量。

近年来，帝王题材藏品的价格无一不成倍高涨：1992 年发行的女皇武则天金币面值 100 元，目前市场价 1 万多元，上涨了 100 多倍！朱元璋金币发行价 300 元，目前市场价 10 万多元，上涨了 300 多倍！2002 年发行的秦始皇纪念币面值 5 元，如今已经高达 3 万多元，上涨了 6000 倍！面值 50 元的康熙纪念币发行至此 10 年时间价格已高达 5 万多元，上涨了千

倍！帝王题材收藏品价值可观，一枚皇帝玉玺能换 100 套房，一只皇帝御用瓷杯价值 2 亿，帝王收藏一直是炙手可热的顶级藏品。单枚的帝王纪念币每一枚都是成百倍、千倍的上涨。如今 12 枚国际法定面值《帝王生肖纪念币》不仅采用国际顶级造币工艺，而且发行量更为稀少，可见其升值潜力更加无可限量，堪称 12 座“财富金矿”！

一次收藏十二幅国宝级传世生肖名画，齐白石、张大千、徐悲鸿等十二位历代传世名家倾力制作，中国文化历史长河中的国宝。价值无可限量！升值无可限量！

注解: 每枚纪念币带国际通用法定面值

1 DOLLAR(dollar 译为美元)

明太祖朱元璋是中国历史上明朝的开国皇帝，也是中国历史上一位传奇皇帝。这位具有传奇色彩的民族英雄自幼贫寒、出身卑微，但为了生存、为了自由、为了尊严，从社会的最底层走到了社会的最顶峰，成为一代千古帝王，最后定都南京。开创了有名的“洪武之治”！

《五牛图》、《九龙图》、《开泰图》等都是古董级别的名画，张大千、齐白石、徐悲鸿也是近代世界顶级画家，作品拍卖价格也是屡创新高。齐白石的作品在中国嘉德 2011 春拍成交价高达 4.255 亿元。张大千的作品拍卖总额高达 5.067 亿美元，位居全球第一。十二幅传世名画单单收藏其中一幅就已经是难上加难，如今一次就能收藏到十二大名家传世之作的流通纪念币。十二大名画机遇，十二大传世机遇，十二大升值机遇，不容错过。

帝王将相，传世名画，象征最高权力和地位，送客户有面子，送礼“老师”有尊气，送长辈有福气，馈赠传家，“一币双价值”让你一次尽享投资升值的高回报！

从事银行工作的张先生表示：帝王币是币中的至高表现形式，这次发行的“帝王生肖流通纪念币”不仅在铸造成本上已经接近发行价，在纪念币的品类中也开创了多项第一，而且将最杰出的帝王与他们的生肖相结合，正面黄金，背面彩金这样的双题材币绝对首次，绝对有收藏价值堪称币中最高价值的代表。

某地产商徐总赞叹道：帝王币送客户太有面子了，送对我有帮助的朋友寓意太好了，往往事半功倍，背面还是名画生肖，送给我客户有文化，客户非常喜欢，怎么也要多来 30 套。

一脸喜悦的刘大姐赶到发行现场后微笑道：“我女儿芊芊和女皇帝武则天都是属猴的，寓意太好了，让这个中国历史上的女皇帝来保佑我的芊芊这一生平安，也沾沾皇家的尊贵气质，给我来两套。”

发行公告

《中国十二帝王生肖纪念币》是带国际流通面值的流通纪念币，全套 12 枚，黄金镜面，高规格之作。配有钱币专用“熊猫水印”的《收藏证书》、防伪签名《鉴定证书》、AU999 纯金《检测报告》。全国限量发行 1 万套，本省限量发行 300 套。全球统一发行价 2980 元

唯一发行专线：**400-0811-301**

指定发行地址：凤凰传媒 江苏省新华书店（鼓楼区中山北路 217 号龙吟广场）

本次防伪证书全部配有二维码检测，扫码后可查询全球唯一独立编号！

本次无其他销售渠道，请在唯一授权点购买，谨防假冒！

凡一次订购三套者特别赠送帝王《一言九鼎》一套 9 尊。

